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Spotkanie opłatkowe 

Organizowane od 2016 w św. Jana Apostoła 27 
grudnia. Od jakiegoś czasu coraz mniej osób 
chce uczestniczyć. 



Spotkanie opłatkowe 
Pytanie 1. Czy ma sens organizowanie spotkania 

opłatkowego naszego środowiska? 

 

Tak 
80% 

Nie 
11% 

Nie mam 
zdania 

9% 



Spotkanie opłatkowe 
Pytanie 2. Czy będę uczestniczył w tych 

spotkaniach? 

 

Tak 
58% 

Nie 
26% 

Trudno 
powiedzieć 

16% 



Spotkanie opłatkowe 
Pytanie 3. Które z podanych elementów spotkania 

opłatkowego uważam za najcenniejsze? 

 

 
17% 

48% 

16% 

19% 
Połamanie opłatkiem i 
życzenia. 

Spotkanie i rozmowa w 
szerszym gronie. 

Śpiew kolęd. 

Trudno powiedzieć 



Obchody kalwaryjskie 

W 2016 zwyczajem ubiegłych lat dołączaliśmy 
się do pewnej grupy w kalwarii 
zebrzydowskiej. Jednak jesteśmy na tyle 
dojrzałą grupą, że mogliśmy zacząć 
pielgrzymować sami na kalwarię na Górze św. 
Anny. Jednak w ubiegłym roku było bardzo 
mało chętnych. 



Obchody kalwaryjskie 
Pytanie 4. Czy uważam, że ma sens 

organizowanie wyjazdu na obchody 
kalwaryjskie naszego środowiska? 

Tak 
70% 

Nie 
7% 

Nie mam 
zdania 

23% 



Obchody kalwaryjskie 
Pytanie 5. Jaki może być powód, dla którego 

ludzie z naszego środowiska nie chcą jechać na 
obchody kalwaryjskie? 

 

34% 

8% 

4% 

54% 

Termin (obecnie 
weekend około 14 
września) 

Obecność innych ludzi z 
innych parafii, w których 
nie ma Mszy trydenckiej. 

Kazania na obchodach 
ogólnych. 

Nie mam zdania. 



Obchody kalwaryjskie 
Pytanie 6. Jaka forma obchodów kalwaryjskich jest 

najlepsza? 

13% 

18% 

39% 

30% 

W ramach ogólnych, 
kilkudniowych obchodów, wraz z 
pielgrzymami z innych parafii na 
Górze św. Anny. 
Indywidualnie w innych terminach 
niż ogólne obchody organizowane 
przez klasztor na Górze św. Anny. 

Indywidualnie, ale na różnych 
kalwariach. (Góra św. Anny, 
Kalwaria Zebrzydowska i in.) 

Nie mam zdania. 



Obchody kalwaryjskie 
Pytanie 7. Jaki inny termin obchodów kalwaryjskich 

na Górze św. Anny odpowiadałby mi najbardziej? 

 

25% 

15% 

14% 

28% 

18% 

Obecny termin (weekend około 14 
września – Podwyższenie Krzyża 
św.) 

Weekend ok. 15 sierpnia – 
Wniebowzięcie NMP. 

Weekend na przełomie sierpnia i 
września – z okazji Aniołów 
Stróżów. 

Żaden z podanych terminów. 
Najlepiej jechać indywidualnie na 
jeden dzień. 

Nie mam zdania 



Organizowanie katechez 
Pytanie 8. Czy uważasz, że jest potrzeba 

organizowania katechez dla naszego 
środowiska? 

 

Tak i będę w 
nich 

uczestniczył. 
64% 

Nie. Jeżeli będą 
to nie będę w 

nich 
uczestniczył. 

9% 

Tak, ale nie będę 
w nich 

uczestniczył. 
13% 

Nie mam 
zdania 

14% 



Godziny Mszy świętych 
Pytanie 9. Jaki jest główny powód dla którego nie 

mogę być obecny na Mszy św. trydenckiej w 
tygodniu? 

 
Msza jest za 

wcześnie. 
14% 

Msza jest za 
późno. 

8% 

Inny powód. 
40% 

Nic nie stoi na 
przeszkodzie. 

24% 

Brak 
odpowiedzi 

14% 



Godziny Mszy św. 
Pytanie 10. Jaka godzina Mszy św. w tygodniu 

odpowiadałaby mi najbardziej i pozwoliłaby mi 
częściej uczestniczyć? 
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UWAGA: 2 osoby zaznaczyły godzinę 7:30, ale tylko w sobotę.  Tego nie 
uwzględniono w słupkach. 32 osoby nie napisały żadnej godziny. 



Godziny Mszy św. 
Pytanie 11. Czy ma sens organizowanie specjalnej 

Mszy św. na podsumowanie roku cywilnego? 

 

65% 

23% 

12% 

Tak 

Nie 

Nie mam zdania 



Godziny Mszy św. 
Pytanie 12. O której godzinie powinna być Msza 

św. z błogosławieństwem dzieci w Św. 
Młodzianków 28 grudnia? 

 3% 

10% 

6% 

21% 

9% 

51% 

06:30 

16:00 

18:00 

09:45 

17:00 

Obojątnie 



Kościół Ducha Świętego 
Pytanie 13. Czy powinno być więcej Mszy 

trydenckich w ciągu tygodnia w kościele Ducha 
Świętego? 

 

Tak 
62% 

Nie 
1% 

Jest 
wystarczająca 

ilość Mszy 
27% 

Nie mam 
zdania 

10% 



Kościół Ducha Świętego 
Pytanie 14. Jaka kolejna wielka inwestycja w 

kościele Ducha Świętego jest najpotrzebniejsza? 

 Nowe ławki z 
obiciami. 

1% 

Renowacja 
fresków na 
sklepieniu. 

54% 

Lepsze 
ogrzewanie. 

37% 

Nie mam 
zdania 

8% 



Dane ogólne ankietowanych 

• W ankiecie wzięły udział 74 osoby. 

• Ankieta trwała dwie niedziele: 20 i 27 
stycznia 2019 roku. 

• Średnia wieku biorących udział w 
ankiecie to 43 lata. 



Kobiet 
45% 

Mężczyzn 
55% 

Płeć 



Miasto 
84% 

Wieś 
14% 

Nie powiem 
2% 

Zamieszkanie 



1% 

5% 

33% 

57% 

4% 

Wyksztaucenie 

Podstawowe 

Zawodowe 

Średnie 

Wyższe 

Nie powiem 


